

С 1 июля по 31 августа в отделениях "Почты России" открыта досрочная подписка на первое полугодие 2017 года по ценам текущего полугодия. Не упустите свой шанс!

С рабочим визитом

В пятницу, 22 июля, наш город посетила председатель Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Ольга Баталина. Она побывала в ряде социальных учреждений Энгельса, пообщалась с горожанами.

В ГУЗ "Детская городская поликлиника №1" депутаты российского парламента рассказали о том, что сделано в этом учреждении за последние годы для предоставления маленьким покровчанам более качественных и высокотехнологичных услуг. Главный врач поликлиники Наталья Троицкая пригласила Ольгу Баталину в Центр здоровья, который здесь открыт и успешно функционирует для ребят в возрасте от 6 до 18 лет. Юным пациентам предлагают пройти обследование на современном оборудовании, получить консультацию квалифицированного психолога. Центр особенно востребован во время учебного года, когда его посещают учащиеся школ. Но и сегодня, в период летних каникул, оборудование не простаивает. Школьникам рассказывают, как важно сохранить здоровье, стремятся научить их вести здоровый образ жизни.

Также Ольге Баталиной рассказали о том, что сегодня диагностировать заболевания и проводить их лечение помогает современное оборудование, которое поликлиника получила не так давно. К примеру, кабинет функциональной диагностики и отделение восстановительной медицины удалось оснастить им благодаря программе модернизации и всесторонней поддержке со стороны нашего земляка Вячеслава Володина. 19 единиц новейшего оборудования было приобретено при его непосредственном участии.

Сегодня с помощью таких технологий, как микроволновая терапия, электросветолечение, удаётся оказывать эффективную помощь на этапе поликлинического звена. Общаясь с родителями маленьких пациентов и специалистами этого учреждения, Ольга Баталина ответила на их многочисленные вопросы. В частности она пояснила, что работа по модернизации системы отечественного здравоохранения будет продолжаться.

Президент РФ вышел с инициативой начать новый этап в этом направлении и разработать систему приоритетных проектов, которые станут продолжением уже реализованных на территории страны национальных проектов. Они должны затронуть важнейшие социальные сферы. В частности обновить автомобильный парк службы "скорой помощи". Эта работа началась уже в текущем году. Планируется, что учреждения Саратовской области должны получить в 2016г. 17 специализированных машин.

Разговор о запланированных преобразованиях продолжился ещё в одном социальном учреждении, которое депутат Госдумы посетила в рамках своего визита в наш город. В МАДОУ "Центр развития ребёнка - детский сад №33" Ольга Баталиной рассказали о том, что в Энгельском районе решён вопрос очередности в дошкольные учреждения для детей в возрасте от 3 до 7 лет.

Задача, поставленная руководством нашего государства, была успешно выполнена. Построено несколько новых детских садов и проведена масштабная и очень серьёзная реконструкция действующих учреждений. В результате было дополнительно открыто более 2000 мест. Теперь встаёт вопрос о ликвидации очередности для детей ясельного возраста. Здесь, по словам Ольги Батали-



ной, необходимо развивать такую форму, как семейно-воспитательные группы.

На территории Энгельса такой опыт уже есть, рассказала заместитель председателя комитета по образованию и молодёжной политике Юлия Таушанкова. В районе работают три такие группы, которые посещают пятнадцать детей. Открывая новые дошкольные учреждения, дополнительные группы в современных пристройках к детским садам, власть на местном муниципальном уровне особое внимание уделяет не только состоянию материально-технической базы системы дошкольного образования, но и организации питания детей, их оздоровлению, оказанию широкого спектра образовательных услуг.

В ходе своего визита в Энгельс Ольга Баталина посетила и музей Льва Кассила. Здесь она познакомилась с экспозицией и заинтересовалась ходом ремонтных работ, начатых в музее в июне этого года.

Такая реконструкция стала возможной благодаря нашему земляку Вячеславу Володину, который оказал благотворительную помощь и направил личные средства на поддержку детских школ искусств области, творческих проектов краеведческих музеев и музеев выдающихся людей региона.

В числе получателей оказался и энгельский музей. Сегодня он является филиалом государственного музея К.А. Федина. Его фонд насчитывает около 15 тысяч единиц хранения: редкие рукописи, документы, личные вещи, фотографии, книги писателя на разных языках. Здесь организуются замечательные детские праздники и программы.

Как рассказала Ольга Баталиной директор музея К. Федина Наталия Щелканова, экспозиционный зал, где проходят ремонтные работы, будет включать игровую и мультимедийную зоны. Для наглядности она представила эскизный проект художественной композиции зала. По замыслу он будет в виде корабля, а вся соз-

данная атмосфера и интерьер будут напоминать уютную просторную палубу. По сути, в музее воссоздадут знаменитый корабль "Бренбор", когда-то придуманный писателем в книге "Кондуит и Швамбрания".

"В течение двух недель ремонтные и подготовительные работы мы завершаем, сейчас уже закупаются необходимые материалы, затем начнется изготовление объектов и инсталляций. Все планируется завершить в сентябре", - добавила Наталия Юрьевна.

Новый зал станет еще одной яркой экспозицией музея, где ребята смогут попасть в мир детской игры и фантазии, превратиться в моряков и водников и отправиться в увлекательные путешествия на борту судна "Бренбор". Стоит только догадываться, сколько радости это доставит детям и сколько открытий им предстоит совершить на этом корабле!

В продолжение рабочей поездки Ольга Баталина посетила Управление ПФР в Энгельском районе. Здесь она пообщалась с руководством и коллективом регионального отделения ПФР. В ходе беседы она также ответила на многочисленные вопросы клиентов энгельского отделения ПФР, касающиеся пенсионного обеспечения.

Напомним, что в мае этого года УПФР в Энгельском районе переехало в новое здание, которое было возведено в короткие сроки. Оно оборудовано всем необходимым для посещения ПФР маломобильными группами граждан, отдельным помещением клиентской службы, кабинетами приема заявителей. Также здесь работает терминал электронной очереди. Таким образом, созданы прекрасные условия для работы коллектива и обслуживания посетителей.

В этот же день Ольга Баталина побывала в Центре немецкой культуры, где также пообщалась с жителями Энгельса.

Елена ЗОЛотова,
Людмила БуЛДАКОВА

Важная сфера общества



В Центре немецкой культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню работника торговли. По традиции этот праздник отмечается в нашей стране в четвёртую субботу июля.

За несколько последних лет сфера торговли Энгельского района получила широкое развитие и является одной из важных составляющих экономики муниципалитета. Год от года у нас открывают современные торговые предприятия, где представлен огромный спектр товаров и услуг, где создаются новые рабочие места.

"Виновников торжества" поздравил и.о. Главы Энгельского муниципального района Виктор Журик. "Я глубоко убежден, что торговля и на заре человечества, и в современных условиях составляет серьезную нишу в экономике Российской Федерации и в экономике Энгельского муниципального района", - отметил Виктор Валентинович. В своем выступлении он поблагодарил работников торговли за добросовестное выполнение своих обязанностей, профессиональный подход к делу. Много теплых слов в этот день было адресовано ветеранам отрасли, которые своим трудом внесли весомый вклад в процветание нашего района.

Лучшим представителям сферы в этот день были вручены почетные грамоты и благодарности Главы Энгельского муниципального района, министерства эконо-



мического развития и инвестиционной политики Саратовской области, главы администрации Энгельского муниципального района, дипломы участников ежегодного областного конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства. Церемония награждения продолжил заместитель главы администрации Энгельского муниципального района по экономике и управлению имуществом, председатель комитета экономики, промышленности и развития потребительского рынка Евгений Шпольский.

Замечательным подарком для присутствующих стали яркие выступления творческих коллективов художественной самодеятельности.

В Энгельсе активно ведутся работы по ремонту дорог

В Энгельском муниципальном районе полным ходом идут работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования в рамках реализации мероприятий по приведению в нормативное состояние и развитию пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования.

Всего в течение III квартала 2016 года за счет средств областного дорожного фонда запланировано привести в нормативное состояние более 150 000 кв.м автомобильных дорог, расположенных в границах муниципального образования город Энгельс.

В микрорайонах города, где

расположены наиболее оживлённые магистрали, ремонтные работы ведутся в ночное время. Асфальтовое покрытие восстановлено на улицах Колотилова, Полтавская, Пристанская, Смоленская, Минская, Краснодарская и Восточный переулок. Ремонтные работы осуществляют 3 ночные и 5 дневных бригад дорожников.



